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«Εχω 26 ποδοσφαιριστές που πρέπει 
να τους κάνω καλύτερους»!
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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τ
ρίτο διαδοχικό παιχνίδι με αντίπαλο ομάδα 
της πρώτης πεντάδας απόψε για τον 
Παναθηναϊκό με τα δύο προηγούμενα 
να έχουν πάει όσο καλύτερα γίνεται και 

την ομάδα του Μαρίνου Ουζουνίδη να αποσπά 
το απόλυτο των 6 βαθμών στα derby με τον 
Ολυμπιακό εντός και την ΑΕΚ εκτός έδρας. Η 
ομάδα φαίνεται πως πιάνει το peak της απόδοσής 
της για την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο την 
κατάλληλη στιγμή και τούτο διότι δεν είναι μόνο 
το prestige που αποτελεί πάγιο διακύβευμα στους 
αγώνες με τους μεγάλους αντιπάους σου, αλλά 
και οι αγωνιστικοί στόχοι. Ο Παναθηναϊκός με τις 
δύο αυτές νίκες ξεκαθάρισε το τοπίο σχετικά με τις 
ομάδες που τον ακολουθούν βάζοντας ανάμεσα σ’ 
αυτόν κι εκείνες ικανή βαθμολογική απόσταση και 
απέκτησε τη δυνατότητα να κοιτάζει όχι πια πίσω 
του αλλά μπροστά του. 

Εκεί, μπροστά του και μάλιστα σε απόσταση βολής 
βρίσκεται ο αποψινός του αντίπαλος, ο Πανιώνιος, 
η ομάδα – έκπληξη του φετινού πρωταθλήματος 
που μέχρι τη χθεσινή νίκη του ΠΑΟΚ στο Περιστέρι 
βρισκόταν στη δεύτερη θεση της βαθμολογίας, 
γεγονός που δεν αφήνει περιθώρια αμφισβήτησης 
της αγωνιστικής της αξίας, των δυνατοτήτων της και 

του βαθμού δυσκολίας της αποψινής αναμέτρησης. 
Η επίτευξη του αποψινού στόχου, δηλαδή της νίκης 
θα φέρει τον Παναθηναϊκό ισόβαθμο – και τυπικά 
πάνω από – την ομάδα της Νέας Σμύρνης και θα 
του δώσει τη δυνατότητα να κοιτάζει το επόμενο 
σκαλοπάτι, τη δεύτερη δηλαδή θέση που θα κριθεί 
στη μάχη με τον προσεχή του αντίπαλο, τον ΠΑΟΚ.
Πριν από αυτό όμως μια πιθανή νίκη απόψε θα 
επιτρέψει στους «πράσινους» να χτίσουν για πρώτη 
φορά φέτος ένα σερί 3 συνεχόμενων νικών στο 
Πρωτάθλημα. Τρεις φορές έφτασαν στο «κατώφλι» 
αυτής της μίνι επιτυχίας και τις τρεις σκόνταψαν 
στο τρίτο σκαλοπάτι. Την πρώτη στο Αγρίνιο μετά 
τις νίκες με Λεβαδειακό και ΠΑΣ, τη δεύτερη 
στη Λάρισα μετά τις επικρατήσεις επί ΠΑΟΚ και 
Ατρομήτου και την τρίτη στην Ξάνθη μετά τις 
εντυπωσιακές εμφανίσεις σε Τρίπολη και Λεωφόρο 
με Αστέρα και Παναιτωλικό αντίστοιχα.

Και στις 3 αυτές περιπτώσεις το κοινό στοιχείο ήταν 
ότι διεξάγονταν εκτός έδρας. Σήμερα, στο «σπίτι 
μας» με τη δύναμη των φιλάθλων που αναμένεται 
να γεμίσουν τις εξέδρες του «Απ. Νικολαΐδης» ο 
Παναθηναϊκός μοιάζει πιο έτοιμος από ποτέ για να 
κάνει το καλό να… τριτώσει. Ραντεβού λοιπόν στη 
Λεωφόρο για να τον βοηθήσουμε όλοι μαζί!

Για το σερί με τη 
δύναμη της Λεωφόρου

ΠΕΜΠΤΗ 06 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017 EDITORIAL

Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!

www.pao.gr paofc_ fcpanathinaikos
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η 
επικαιρότητα και τα φώτα είναι επι-
κεντρωμένα – και δικαίως – στον 
Μάρκους Μπεργκ, του οποίου  οι 
επιδόσεις συνολικά φέτος, αλλά και 
ειδικότερα το τελευταίο διάστημα εί-

ναι το λιγότερο εντυπωσιακές ακόμα κι αν συ-
γκριθούν με αντίστοιχες στο διεθνές επίπεδο κι 
όχι μόνο στο εγχώριο. Παρά ταύτα, η συνολική 
εικόνα του Παναθηναϊκού το τελευταίο διάστημα 
και κυρίως ο τρόπος με τον οποίο αποτυπώνεται 
με τις εμφανίσεις και τα αποτελέσματα στα πρό-
σφατα derby, αναδεικνύουν όχι μόνο τη σαφώς 
βελτιωμένη ομαδική λειτουργία, αλλά επιπλέον 
και μεμονωμένους πρωταγωνιστές.

Μια τέτοια χαρακτηριστική περίπτωση είναι 
αυτή του Βίκτωρα Κλωναρίδη, ο οποίος σταθε-
ρά από τη στιγμή που επέστρεψε στο οικείο γι’ 
αυτόν περιβάλλον του Παναθηναϊκού, συμβάλ-
λει συστηματικά στην επιθετική λειτουργία της 
ομάδας, συνθέτοντας ένα φοβερό δίδυμο με τον 
Μάρκους και ενισχύοντας σημαντικά τη δύναμη 
πυρός του «τριφυλλιού». Ο Βίκτωρας ανακοινώ-
θηκε στις 30 Ιανουαρίου, στο φινάλε σχεδόν της 
μεταγραφικής περιόδου και άρχισε την… από-
σβεση με το καλημέρα.

Η συμβολή του «Κλώνα»
Την 1η Φλεβάρη ξεκίνησε βασικός στα Χανιά 

στη ρεβάνς της φάσης των 16 του Κυπέλλου 
Ελλάδας με αντίπαλο τον Πλατανιά. Σκόραρε το 
πρώτο γκολ και έδωσε την ασίστ στο δεύτρεο, 
ανοίγοντας το δρόμο για το 4-0. Μια εβδομάδα 
μετά (κι ενώ είχε μεσολαβήσει το παιχνίδι στα 
Γιάννενα για το πρωτάθλημα) στον πρώτο αγώ-
να της επόμενης φάσης του Κυπέλλου με τον 
Αστέρα στη «Λεωφόρο» σκόραρε ξανά συμβά-
λοντας στο εντυπωσιακό τελικό 4-0. Ο Αστέρας 
ήταν η ομάδα με την οποία έκανε… σεφτέ και 
στο πρωτάθλημα δέκα μέρες αργότερα, αυτή τη 
φορά εκτός έδρας. Ο Κλωναρίδης ήταν εκείνος 
που άνοιξε το σκορ στην πορεία προς το φοβε-
ρό 5-0. Στην επόμενη «πεντάρε», δύο εβδομάδες 
μετά, εντός έδρας με αντίπαλο τη Βέροια ήταν 
και πάλι στον πίνακα των σκόρερ. Και μετά από 
δυο αγώνες ακόμα, στο πρόσφατο derby με την 
ΑΕΚ στο ΟΑΚΑ, ήταν εκείνος που και πάλι άνοιξε 
το δρόμο προς το «2» με το γκολ του στο 24’. 

Συνολικά, ο 25χρονος επιθετικός σε 9 αγώνες 
μέχρι σήμερα έχει σημειώσει 5 γκολ και έχει 
δώσει μια ασίστ προσφέροντας ανυπολόγιστη 
βοήθεια στον Παναθηναϊκό. Εκείνο που έχει 
ενδιαφέρον προκειμένου να αποτιμηθεί και με 
αριθμούς η προσφορά και η αποδοτικότητά του 
είναι να δούμε κάποια νούμερα τόσο μεμονωμέ-
να όσο και συγκριτικά με την προηγούμενη πα-
ρουσία του ποδοσφαιριστή στην ομάδα. 

Σχετικά αθόρυβα, η αποδοτικότητα και η συμβολή 

του Κλωναρίδη στην πορεία του Παναθηναϊκού 

κυμαίνονται σε επίπεδα ψηλότερα από ποτέ

Ο καλύτερος  
Βίκτωρας!  

ΘΕΜΑ
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Το στατιστικό που… κάνει τη διαφορά
Ο πλέον ενδιαφέρων στατιστικός δείκτης είναι 
τα γκολ ανά λεπτά συμμετοχής, που χρησιμο-
ποιείται διεθνώς ως έγκυρος τρόπος μέτρησης 
της ικανότητας και της επίδοσης των επιθετικών. 
Το 1 γκολ ανά 119’ συμμετοχής δεν είναι απλά 
η καλύτερη επίδοση του Βίκτωρα συγκριτικά με 
τις προηγούμενες χρονιές του, αλλά είναι μια 
επίδοση που τον φέρνει στα στάνταρ υψηλού 
επιπέδου σκόρερ. Αρκεί να σκεφτεί κανείς ότι ο 
Μπεργκ, που έχει αποτελεσματικότητα επιπέδου 
κορυφαίου σκόρερ στην Ευρώπη, έχει φέτος 
αντίστοιχα 1 γκολ ανά 116’ συμμετοχής και το 
νούμερο που αναλογεί στο σύνολο της καριέ-
ρας του είναι 1/141’. Γενικά η καλύτερη επίδοση 
του Κλωναρίδη μέχρι φέτος ήταν το 1/185’ της 
σεζόν 2013-14. Συνολικά, εκείνη η πρώτη του 
σεζόν στον Παναθηναϊκό ήταν η καλύτερή του 
μέχρι τώρα από πολλές απόψεις και τα αντίστοι-
χα νούμερά του σε 40 αγώνες ήταν 11 γκολ και 
5 ασίστ. 

Ο παράγοντας «εμπιστοσύνη» 
Μια ακόμα παράμετρος από στατιστικής σκο-

πιάς που ενδεχομένως έχει τη σημασία της και 
πρέπει να συνεκτιμηθεί ως παράγοντας που 
συμβάλλει στην απόδοση του ποδοσφαιριστή 
είναι ο τρόπος με τον οποίο χρησιμοποιείται σε 
σύγκριση με την προηγούμενη τριετία. Πιο συ-
γκεκριμένα, οι συμμετοχές του ήταν πολλές και 
τις δύο πρώτες χρονιές του στο «τριφύλλι» (40 
και 39 αντίστοιχα), αλλά 16 φορές το 2013-14 
και 13 το 2014-15 είχε μπει ως αλλαγή για περι-
ορισμένο συνήθως χρόνο. Βασικός ουσιαστικά 
χρησιμοποιήθηκε στους μισούς περίπου αγώνες 
της ομάδας. Φέτος, αντίστροφα, πρακτικά είναι 
αναντικατάστατος! Από τους 11 αγώνες που έχει 
δώσει ο Παναθηναϊκός από τη στιγμή που είχε 
τον Βίκτωρα στη διάθεσή του, ο νεαρός επιθετι-
κός έχει παίξει – και μάλιστα ως βασικός – στους 
9. Εχασε μόνο τη ρεβάνς με τον Αστέρα για το 
Κύπελλο, όπου προστατεύτηκαν πολλοί βασικοί 
και τον αγώνα εκτός έδρας με τον Ηρακλή λόγω 
ίωσης. Αυτή η παράμετρος έχει τη σημασία της 
καθώς αναδεικνύει έναν παράγοντα αυξημένης 
εμπιστοσύνης εκ μέρους της ομάδας προς τον 
παίκτη. Μια εμπιστοσύνη που προφανώς ο Κλω-
ναρίδης ανταποδίδει με τις άκρως εντυπωσιακές 
επιδόσεις του εντός αγωνιστικού χώρου.

Αγ. 
Περίοδος

Συμ/χές
Σύνολο 
αγώνων 

ΠΑΟ
Γκολ Ασίστ Αλλαγή

Γκολ/
λεπτά

Χρόνος Συμ/χής

2013-14 40 49 11 5 16 185’ 2.040’

2014-15 39 55 6 8 13 323’ 1.938’

2015-16 24 47 6 3 12 204’ 1.223’

2016-17 9 11 5 1 - 119’ 596’

Η πορεία του Κλωναρίδη στον Παναθηναϊκό σε αριθμούς*

* Τα στατιστικά στοιχεία που χρησιμοποιούνται είναι από την ιστοσελίδα www.transfermarkt.com
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Νίκος Γιάγκου

Έ
να από τα πρώτα πράγματα που κλήθηκε 
να αλλάξει το προπονητικό επιτελείο του 
Παναθηναϊκού με την έλευσή του στις 
αρχές του περασμένου Δεκέμβρη ήταν 
η βελτίωση της φυσικής κατάστασης της 

ομάδας που ήταν εμφανές ότι δυσκολευόταν να αντα-
ποκριθεί αθλητικά σαν σύνολο, αλλά και μεμονωμένα. 
Τέσσερις μήνες αργότερα, η βελτίωση (και) σε αυτόν 
τον τομέα είναι εμφανής. Εχει συνεπώς ξεχωριστό ενδι-
αφέρον η άποψη του Νίκου Γιάγκου, του ανθρώπου που 
είναι επιφορτισμένος με αυτόν τον τομέα και δουλεύει 
καθημερινά στο Κορωπί προς αυτήν την κατεύθυνση.

Πώς βρίσκεις κώδικα επικοινωνίας με τόσους 
διαφορετικούς χαρακτήρες μέσα στην ομάδα;
«Εχει να κάνει με την προσωπικότητα του καθενός και 
το κατά πόσο ευέλικτος ή αυστηρός είσαι. Το μόνο 
σίγουρο είναι ότι έχεις να κάνεις με 30 διαφορετικές 
προσωπικότητες που θέλουν διαφορετική ο καθένας 
αντιμετώπιση για να τους κερδίσεις. Με το προπονητικό 
επιτελείο τα πράγματα είναι διαφορετικά γιατί έχουμε 
συνεργαστεί και στο παρελθόν. Εκεί αυτό που μετράει 
είναι πριν απ’ όλα να κερδίσεις την εμπιστοσύνη των 
συνεργατών σου. Μετά όλα ακολουθούν». 

Οι ποδοσφαιριστές φαίνεται να ανταποκρίνονται στο 
πρόγραμμα με θετική διάθεση. Είσαι ευχαριστημένος;
«Είμαι πολύ ευχαριστημένος από τους ποδοσφαιριστές. 
Ο, τι τους ζητηθεί προσπαθούν να το φέρουν σε πέρας. 
Θέλω να πιστεύω ότι και αυτοί από την πλευρά τους 
είναι ικανοποιημένοι. Τα αποτελέσματα είναι θετικά 
για την ώρα και στο θέμα των τραυματισμών που 
έχουν μειωθεί και στη φυσική κατάσταση κι αυτά τα 
αποτελέσματα ευνοούν πριν από όλους τους ίδιους 
τους ποδοσφαιριστές και κατ’ επέκταση την ομάδα». 

Μια και αναφέρθηκες στη φυσική κατάσταση, το 
γυμνό μάτι βλέπει σημαντική βελτίωση σε αυτόν τον 
τομέα. Είναι κάτι που επιβεβαιώνεται και από τις 
δικές σας μετρήσεις;
«Ναι, επιβεβαιώνεται και από τους αριθμούς και από τα 
γεγονότα. Θέλουμε να βασίζουμε τη δουλειά μας σε 
λεπτομερή δεδομένα και στοιχεία, να αξιολογούμε κάθε 
προπονητική μονάδα και κάθε αγώνα. Από τα στοιχεία 
που επεξεργαζόμαστε, τα νούμερα δείχνουν βελτίωση 
και στη φυσική κατάσταση και στους τραυματισμούς 
που ήταν ένας στόχος μας να μειωθούν και το πετύχαμε. 
Διαθέτουμε ποιοτικούς ποδοσφαιριστές, έχουμε πολλά 
παιχνίδια και θέλουμε να έχουν την ευκαιρία να παίζουν 
όσο περισσότερο γίνεται».

Πόσο καταλυτικός είναι ο ρόλος της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας για τη φυσική κατάσταση μιας ομάδας 
και πόσα πράγματα μπορούν να αλλάξουν μέσα στη 
σεζόν;

«Όταν έχεις κάποιες εβδομάδες να αφιερώσεις 
στη φυσική κατάσταση στην αρχή της αγωνιστικής 
περιόδου σίγουρα μπορείς να έχεις πολλά οφέλη. 
Για μένα ωστόσο, αυτό δεν είναι ο μόνος τρόπος. 
Μπορείς να επέμβεις αποτελεσματικά και μεσούσης 
της αγωνιστικής περιόδου αρκεί να υπάρχει 
προγραμματισμός και εξατομικευμένη προσέγγιση. 
Κάποιοι βασικοί κανόνες προφανώς ισχύουν για όλους, 
κάθε παίκτης ωστόσο έχει το δικό του στιλ και τα δικά 
του όρια να ξεπεράσει. Οι απαιτήσεις του προπονητή 
είναι ένας σημαντικό παράγοντας που καθορίζει την 
προσέγγιση που ακολουθούμε, αλλά ακόμα και η θέση  
που αγωνίζεται ένας παίκτης καθορίζει τον τρόπο με 
τον οποίο θα προσεγγίσουμε την προπόνησή του».

Τα πολλά παιχνίδια σε σύντομο χρονικό διάστημα 
απαιτούν ειδική διαχείριση για τους ποδοσφαιριστές 
που παίζουν συνήθως βασικοί και καταπονούνται 
περισσότερο;
«Εγώ αυτό που βλέπω είναι 26 ισάξιους ποδοσφαιριστές 
που πρέπει να τους κάνω καλύτερους. Η εμπειρία γενικά 
δείχνει ότι όσο λιγότεροι ποδοσφαιριστές είναι μέσα 
στο rotation, τόσο πιο συμπαγής είναι η ομάδα, κάτι 
που οδηγεί στη λογική να μην γίνονται πολλές αλλαγές. 
Τότε γεννιέται η ανάγκη για ειδική διαχείριση τόσο για 
την κόπωση, όσο και για τους τραυματισμούς». 

Διεθνώς κερδίζει έδαφος η άποψη ότι αναβαθμίζεται 
η σημασία της αθλητικής έναντι της ποδοσφαιρικής 
ικανότητας. Ποια είναι η γνώμη σου;
«Οσο εξελίσσεται το ποδόσφαιρο τόσο πρέπει να 
εξελίσσεται και η επιστήμη της φυσικής αγωγής. Σε 
σύγκριση με 5 ή 10 χρόνια πριν τα πράγματα έχουν 
αλλάξει εντυπωσιακά. Το σημερινό ποδόσφαιρο έχει 
περισσότερες μονομαχίες, περισσότερες αθλητικές 
απαιτήσεις, περισσότερο ανταγωνισμό αυτού του 
είδους. Συνεπώς οι σύγχρονοι ποδοσφαιριστές πρέπει 
να γίνουν καλύτεροι αθλητές. Θα πρέπει ωστόσο, 
να συνδυάζονται και να ισορροπούν οι δύο αυτές 
ιδιότητες».

Ποια είναι η γνώμη σου για το επίπεδο της φυσικής 
κατάστασης στη Super League;
«Δεν είναι τόσο χαμηλό το επίπεδο, ούτε ισχύει ότι στο 
εξωτερικό οι ποδοσφαιριστές είναι πιο γυμνασμένοι. 
Ισα-ίσα λόγω της έμφασης που δίνεται εδώ στη φυσική 
κατάσταση, βλέπεις ποδοσφαιριστές με πολύ υψηλούς 
δείκτες αθλητικής ικανότητας. Γενικά, σε σύγκριση με 
την Ευρώπη θα έλεγα ότι το πρωτάθλημά μας κινείται 
σε κανονικά επίπεδα και δεν υστερούμε ούτε σε 
βαθμό φυσικής κατάστασης ούτε στην κατάρτιση των 
επαγγελματιών που ασχολούνται με αυτόν τον τομέα».

«Το σημερινό ποδόσφαιρο έχει περισσότερες μονομαχίες, περισσότερες 
αθλητικές απαιτήσεις, περισσότερο ανταγωνισμό αυτού του είδους. Συνεπώς 
οι σύγχρονοι ποδοσφαιριστές πρέπει να γίνουν καλύτεροι αθλητές».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΕΜΠΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

Εχω 26 ποδοσφαιριστές 
που πρέπει να τους κάνω 
καλύτερους
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Ο 
Πανιώνιος Γυμναστικός 
Σύλλογος Σμύρνης, απο-
τελεί τη συνέχεια του συλ-
λόγου «ΟΡΦΕΥΣ», ο οποί-
ος ιδρύθηκε το 1890 στη 

Σμύρνη έχοντας σκοπό την καλλιέργεια 
μουσικής και σωματικής αγωγής των 
μελών του.

Από τα μέλη του «ΟΡΦΕΑ» που ήθε-
λαν ο σύλλογος να ασχολείται κυρίως 
με τον αθλητισμό, ιδρύθηκε το 1893 
ένας νέος Σύλλογος με το όνομα «ΓΥ-
ΜΝΑΣΙΟΝ» με σκοπό την ανάπτυξη και 
διάδοση του Γυμναστικού αθλήματος. 
Ο Σύλλογος αυτός διοργανώνει αθλη-
τικούς αγώνες που τους αποκαλεί «ΔΗ-
ΜΟΣΙΟΥΣ» οι δημοσιογράφοι όμως της 
Σμύρνης τους ονόμασαν από τότε «ΠΑ-
ΝΙΩΝΙΟΥΣ». Οι «ΠΑΝΙΩΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ» 
τελέσθηκαν 19 φορές από το 1896 μέ-
χρι το 1922.

Το 1898 οι Σύλλογοι «Ορφεύς» και «Γυ-
μνάσιον» ενώνονται και φτιάχνουν ένα 
ενιαίο Σύλλογο με τον τίτλο «Πανιώνιος 
Γυμναστικός Σύλλογος Σμύρνης». Το 
ποδοσφαιρικό τμήμα του Πανιωνίου 
Γ.Σ. είχε ιδρυθεί τρία χρόνια νωρίτερα, 
το 1895 και έμελλε να αποτελέσει το 
μεγαλύτερο φυτώριο παικτών, τουλάχι-
στον για τρεις δεκαετίες...

Οι μεγάλες στιγμές στην ιστορία του 
Πανιωνίου από πλευράς επιτυχιών 
έχουν συνδεθεί με το θεσμό του Κυπέλ-
λου Ελλάδας, τον οποίο έχει κατακτή-
σει 2 φορές. Η πρώτη ήρθε στο λυκαυ-
γές του επαγγελματικού ποδοσφαίρου 
το 1979. Πραγματοποιώντας εκπληκτι-
κή πορεία οι «κυανέρυθροι» απέκλει-

σαν τον Ολυμπιακό στον ημιτελικό και 
επιβλήθηκαν με 3-1 της ΑΕΚ στον τελι-
κό της Νέας Σμύρνης ενώ έχαναν στο 
ημίχρονο με 0-1. Η δεύτερη ήρθε 19 
χρόνια αργότερα με αντίπαλο τον Πα-
ναθηναϊκό. Ο Δημήτρης Ναλιτζής ήταν 
ο σκόρερ του τελικού του 1998 που 
απέφερε στην ομάδα της «Πλατείας» 
τον δεύτερο εγχώριο τίτλο της. Την ίδια 
χρονιά ο Πανιώνιος συμμετείχε στο Κύ-
πελλο Κυπελλούχων, φθάνοντας στους 
προημιτελικούς της διοργάνωσης! Συ-
νολικά έχει λάβει μέρος σε πέντε τελι-
κούς Κυπέλλου Ελλάδας.

Η καλύτερη θέση που κατέλαβε στο 
πρωτάθλημα Α΄ Εθνικής ήταν η 2η την 
περίοδο 1970-71. Επίσης, τερμάτισε 
μία φορά 3ος (1960-61) και τέσσερις 
φορές 4ος (1963-64, 1965-66, 1968-69 
και 1986-87).

Το 1971 κατέκτησε το Βαλκανικό Κύ-
πελλο. Στα προκριματικά απέκλεισε 
την Αλτάι Σμύρνης με 1-2, 1-0 και τη 
Στεαγκούλ Ρουμανίας με 1-1, 2-0. Στον 
τελικό νίκησε την Μπέσα Δυρραχίου 
Αλβανίας με 2-1, 1-0. Έφτασε ξανά 
στον τελικό το 1986 αλλά έχασε από τη 
Σλάβια Σόφιας με 3-2, 0-3. Έχει συμμε-
τάσχει οκτώ φορές στα ευρωπαϊκά κύ-
πελλα: δύο φορές στο Κύπελλο Κυπελ-
λούχων, πέντε στο Κύπελλο ΟΥΕΦΑ και 
μία στο Κύπελλο Διεθνών Εκθέσεων. 
Επιπλέον, έλαβε μέρος μια φορά στο 
Κύπελλο Ράπαν και μία στο Κύπελλο 
Ιντερτότο. Πέρα από την πορεία του 
1998-99 στο Κυπελλούχων, το 2004-05 
και το 2007-08 αγωνίστηκε στους ομί-
λους του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ.

Ο «ιστορικός» 
στα… καλύτερά του. ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Μιλόγεβιτς Βλάνταν ΣΕΡ 09.09.1970

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
22. Γιαννιώτης Ανδρέας ΕΛΛ 18.12.1992
30. Αστράς Λευτέρης ΕΛΛ 14.02.1997
33. Βοσνιάδης Παναγιώτης ΕΛΛ 27.07.1989
73. Μπαντής Γιώργος ΕΛΛ 30.04.1985

ΜΕΣΟΙ
2. Πλιάτσικας Βασίλης ΕΛΛ 14.04.1988
7. Κόρμπος Παναγιώτης ΕΛΛ 11.09.1986
8. Μπάλλας Παναγιώτης ΕΛΛ 06.09.1993
9. Φούντας Ταξιάρχης ΕΛΛ 04.09.1995
19. Μασούρας Γιώργος ΕΛΛ 01.01.1994
21. Σιώπης Μανώλης ΕΛΛ 14.05.1994
64. Καθάριος Νίκος ΕΛΛ 07.10.1994
72. Ταπόκο Κέβιν ΓΑΛ 13.04.1994
77. Σοτζαέι Μασούντ ΙΡΝ 09.06.1984
88. Σαββίδης Κυριάκος ΕΛΛ 20.06.1995

3. Τασουλής Χρήστος ΕΛΛ 03.05.1991
4. Πατσατζόγλου Βασίλης ΕΛΛ 14.04.1994
5. Μουκτάρης Στέφανος ΕΛΛ 10.07.1994
6. Οικονόμου Βαγγέλης ΕΛΛ 18.07.1987
13. Γκιοάτα Ζερόμ Αρνολντ ΚΑΜ 07.10.1994
14. Σταυρόπουλος Δημή. ΕΛΛ 01.05.1997
15. Αντωνιάδης Μάριος ΕΛΛ 14.05.1990
37. Βλάχος Βαλεντίνος ΕΛΛ 14.02.1992
44. Ρισβάνης Σπύρος ΕΛΛ 03.01.1994

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
11. Λάμπρου Λάζαρος ΕΛΛ 19.12.1997
23. Βουκελάτος Γεράσιμος ΕΛΛ 29.03.1998
24. Ενγκόνγκ Νταβίντ ΓΑΛ 01.04.1989
31. Μπεν Μοχάμεντ ΓΑΛ 10.06.1989
52. Μαχμούτοβιτς Αϊντίν ΒΟΣ 06.04.1986
69. Γεσίλ Σαμέντ ΓΕΡ 25.05.1994

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 06 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΕ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
Γ.Σ.Σ. 

Ίδρυση: 1890

Χρώματα:  Κόκκινο-Μπλέ

Γήπεδο:  Νέας Σμύρνης 

Διεύθυνση: Ι. Χρυσοστόμου 1  

Τηλέφωνο:  210 93 111 89

Website: www.panionios.gr

Πρόεδρος: Χρήστος Δάρας

Αντιπρόεδρος Α΄:  

Παντελής Τσιλαλίδης 

Διευθύνων Σύμβουλος:  

Πέτρος Μπούκης

 Διευθυντής Ποδοσφαιρικού 

Τμήματος:  Νίκος Ζαμάνης
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a�Γνωρίζετε ότι: Με την καταστροφή της Σμύρνης από τους Τούρκους το 1922 ο ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ Γυμναστικός 
Σύλλογος Σμύρνης μεταφέρεται στην Αττική, όπου του παραχωρήθηκε ένα δωμάτιο στα αποδυτήρια του 
Παναθηναϊκού σταδίου. Από εκεί αρχίζει η ανασυγκρότηση και ανασύσταση όλων των Τμημάτων του Συλλόγου 
και αυτή ήταν η πρώτη του «έδρα» στην Αθήνα.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 06 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται: Χωρίς δεύτερη κουβέντα στην καλύτερη στιγμή της σύγχρονης ιστορίας 
του. Τρεις αγωνιστικές πριν το τέλος οι «κυανέρυθροι» βρίσκονται στο ψηλότερο βαθμολογικό σκαλοπάτι 
της ιστορίας τους, όντας στη δεύτερη θέση, εδώ και αρκετό καιρό. Είναι χαρακτηριστικό ότι μέχρι να 
ηττηθεί από τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα στις καθυστερήσεις της 25ης αγωνιστικής είχε διανύσει 8 αγωνιστικές 
αήττητος, κερδίζοντας μεταξύ άλλων τον Ολυμπιακό στο «Καραϊσκάκης».

a�Ποιον να προσέξετε: Οποιον και να επιλέξεις κάποιον θα αδικήσεις! Αυτό που αξίζει να προσέξει 
κανείς είναι το σύνολο της ομάδας της Νέας Σμύρνης που πηγαίνει από τη μία υπέρβαση στην άλλη. Μετά 
την αποχώρηση του Ανσαριφάρντ παίκτες όπως ο Μασούντ, ο Κόρμπος, ο Σιώπης, Ο Βλάχος αλλά και ο 
Μπεν, «ερίζουν» για τον τίτλο του… πολυτιμότερου του Πανιωνίου

�a�Στην άκρη του πάγκου: Όταν ο Μαρίνος Ουζουνίδης αποχώρησε τον περασμένο Αύγουστο από τον 
πάγκο του Πανιωνίου, ένας άλλος πρώην στόπερ του Παναθηναϊκού τον διαδέχθηκε. Ο λόγος για τον 
Βλάνταν Μιλόγεβιτς, ο οποίος σχεδόν… αθόρυβα έχει – δικαιολογημένα – μπει στην κουβέντα για τον 
τίτλο του «προπονητή της χρονιάς». Στην Ελλάδα ήρθε σαν προπονητής από την Κύπρο και την Ομόνοια, 
ενώ είχε ξεκινήσει την καριέρα του ως τεχνικός από την ομάδα Νέων του Ερυθρού Αστέρα Βελιγραδίου.
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Η προϊστορία 
δείχνει… πράσινο!
Συντριπτική υπέρ του Παναθηναϊκού η 
προϊστορία των αναμετρήσεών του ως 
γηπεδούχου με αντίπαλο τον Πανιώνιο που 
συνήθως φεύγει με… σκυμμένο το κεφάλι 
από την έδρα των «πράσινων»

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Σ
τη στατιστική επιστήμη λένε πως όσο 
«πλουσιότερο» είναι το δείγμα, τόσο 
ασφαλέστερη μπορεί να γίνει η εξαγωγή 
συμπερασμάτων. Αν αυτό είναι ακριβές, 
τότε η προϊστορία των αναμετρήσεων 

μεταξύ Παναθηναϊκού και Πανιωνίου με τον πρώτο 
γηπεδούχο θα πρέπει να συνδράμει στα εν λόγω 
συμπεράσματα με επάρκεια, καθώς είναι όσο πλού-
σια μπορεί να γίνει. Από τη θέσπιση της Α΄ Εθνι-
κής, έχουν διεξαχθεί 57 αναμετρήσεις μεταξύ των 
δύο σε «Λεωφόρο» και ΟΑΚΑ. Η αλήθεια βέβαια 
είναι ότι στο ποδόσφαιρο όσο πλούσιο κι αν είναι 
το δείγμα της προϊστορίας συμπεράσματα στην 
πραγματικότητα μπορούν δύσκολα να εξαχθούν με 
ασφάλεια, τουλάχιστον σε ό, τι αφορά την πιθανό-
τητα του ενός αποτελέσματος ή του άλλου. Αυτό 
που μπορεί να γίνει είναι να σταχυολογηθούν μια 
σειρά από στοιχεία ιστορικού χαρακτήρα με το δικό 
τους ενδιαφέρον.

Εντυπωσιακά κυρίαρχος
Μόλις δύο είναι οι φορές που οι «κυανέρυθροι» 
έχουν φύγει από την έδρα του αντιπάλου τους νι-

κητές όλα αυτά τα χρόνια. Η πρώτη ήταν τη σε-
ζόν 1982-83, με σκορ 3-1, και η δεύτερη, 18 χρόνια 
αργότερα, την αγωνιστική περίοδο 2000-01, όταν 
το αποτέλεσμα ήταν 1-0. Εξι αγώνες – μεταξύ των 
οποίων και ο περσινός της κανονικής περιόδου – 
έχουν λήξει ισόπαλοι και το εντυπωσιακό υπόλοιπο 
των 49 αναμετρήσεων έχουν καταγραφεί στο ενερ-
γητικό του Παναθηναϊκού. Με τέτοιο απολογισμό 
στις νίκες, φυσικό επόμενο είναι και το γεγονός 
ότι η αντίστοιχη καταμέτρηση των γκολ είναι ανά-
λογα… ανισόρροπη. Συνολικά, οι «πράσινοι» έχουν 
σκοράρει 143 γκολ υποδεχόμενοι τον Πανιώνιο, ο 
οποίος έχει απαντήσει με μόλις 41.
 
Τα στοιχεία που ξεχωρίζουν
Αν ψάξει κανείς στα παιχνίδια που έχουν γραφτεί 
στη σχετική λίστα μπορεί, με μια «διαγώνια» που 
λένε ματιά να πέσει πάνω σε ενδιαφέροντα στοι-
χεία. Όπως λόγου χάρη το γεγονός ότι το σκορ με 
τη μεγαλύτερη συχνότητα εμφάνισης είναι το 2-1. 
Εχει προκύψει σε αγώνες Παναθηναϊκός – Πανιώνι-
ος 10 φορές, πιο συχνά δηλαδή από μια φορά κάθε 
έξι αγώνες και μάλιστα την περίοδο 2007-2011 
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προέκυψε 4 συνεχόμενες φορές. Επίσης ενδιαφέ-
ρον είναι το γεγονός ότι από τις μόλις έξι ισοπαλίες 
αυτά τα 58 χρόνια, οι δύο (και μάλιστα με το ίδιο 
σκορ, 1-1) ήταν συνεχόμενες, στις περιόδους 1966-
67 και 1967-68.

Από πλευράς ατομικών επιδόσεων αξίζει να σημει-
ώσουμε τα δύο χατ-τρικ που έχουν σημειώσει ως 
οικοδεσπότες εις βάρος του Πανιωνίου ο Αντώνης 

Αντωνιάδης και ο Δημήτρης Σαραβάκος. Και τα 
δύο, κατά σύμπτωση έχουν σημειωθεί σε δύο «εξά-
ρες», το πρώτο την περίοδο 1973-74 (6-2) και το 
δεύτερο το 1990-91 (6-1). Αν ωστόσο πρέπει να ξε-
χωρίσουμε μια ατομική επίδοση από αυτό το πλή-
θος των αναμετρήσεων που έχουν προηγηθεί, αυτή 
δεν μπορεί να είναι άλλη από το μυθικό «πενταρέ» 
του Βαζέχα το 1995-96 σε εκείνη την αλησμόνητη 
μονομαχία του με τον Τζούλη με τελικό σκορ 5-3.
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1959-60 4-3 Μπενάρδος 1’-32’, Πανάκης 20’, Γεωργιάδης 66’ / Παπουλίδης 12’-34’, Χρονόπουλος 89’
1960-61 4-2 Παπαεμανουήλ 32’-70’-81’, Μπενάρδος 57’ / Χρονόπουλος 35’-75’
1961-62 2-1 Χολέβας 37’, Δομάζος 43’ / Γιαννακόπουλος 28’
1962-63 3-2 Παναγιωτίδης 9’, Παπαεμμανουήλ 11’, Πανάκης 31’ / Σαραβάκος 8’-58’
1963-64 3-0 Πανάκης 15’, Δομάζος 19’, Παναγιωτίδης 51’
1964-65 3-0 Λουκανίδης 7’-43’, Σπετσαριάς 52’
1965-66 2-0 Καμάρας 64’, Πιτυχούτης 82’
1966-67 1-1 Γραμμός 55’ / Κόλλιας 60’
1967-68 1-1 Καλαϊντζίδης 11’ / Δέδες 36’
1968-69 1-0 Γονιός 28’
1969-70 2-0 Φραντζής 24’, Ελευθεράκης 37’
1970-71 2-2 Καμάρας 51’, Ελευθεράκης 58’ / Δέδες 12’, Ιντζόγλου 77’
1971-72 4-0 Γραμμός 20’, Παπαδημητρίου 22’, Αντωνιάδης 46’, Ελευθεράκης 67’
1972-73 1-0 Παπαδημητρίου 11’

1973-74 6-2
Αντωνιάδης 11’-53’-55’, Παπαδημητρίου 23’, Φυλακούρης 61’, Βερόν 75’ / Τζήκας 32’, Μαύρος 
59’

1974-75 4-0 Αντωνιάδης 26’-56’, Ελευθεράκης 45’, Γραμμός 68’

1975-76 1-0 Λιβαθηνός 53’
1976-77 1-0 Παπαδημητρίου 68’
1977-78 5-0 Γιαννακούλας 52’-74’, Ασλανίδης 68’, Αντωνιάδης 82’-89’
1978-79 2-0 Κίζας 59’, Λιβαθηνός 61’
1979-80 3-0 Υφαντίδης 13’-72’, Ελευθεράκης 89’
1980-81 1-0 Ρότσα 11’
1981-82 1-0 Χαραλαμπίδης 44’
1982-83 1-3 Τσίνος 88’ / Παπαμιχαήλ 48’, Λατουσέ 77’, Αποσπόρης 83’
1983-84 2-0 Χαραλαμπίδης 82’, Γεροθόδωρος 87’
1984-85 4-1 Μαυρίδης 2’-32’, Αντωνίου 41’, Γεροθόδωρος 81’ / Μπαρζόφ 71’
1985-86 3-0 Ζάετς 23’, Σαραβάκος 50’, Δημόπουλος Χρ. 78’
1986-87 2-2 Σαραβάκος 29’, Μπατσινίλας 48’ / Τσιαντάκης 12’, Καραμίχαλος 41’

1987-88 6-2
Μπατσινίλας 3’-64’, Βλάχος 32’-53’, Δημόπουλος Χρ. 55’, Γεωργακόπουλος 87’ / Μαύρος 59’, 
Γιούριτσιτς 64’

1988-89 3-2 Μπατσινίλας 2’, Μίχος (αυτ.) 40’, Βλάχος 54’ / Μαύρος 12’, Ζάκας 59’
1989-90 4-1 Βαζέχα 4’, Σαραβάκος 13’, Κόλεφ 57’, Αντωνίου 90’ / Ζιάκας 50’
1990-91 6-1 Σαραβάκος 7’-35’-85’, Αντωνίου 25’, Φρατζέσκος 80’, Γεωργακόπουλος 81’ / Αγγελής 90’
1991-92 5-0 Χριστοδούλου 49’, Φρατζέσκος 79’, Σαραβάκος 82’, Αντωνίου 87’, Δώνης 89’
1993-94 3-1 Αποστολάκης 6’, Βαζέχα 55’-58’ / Λαγωνικάκης 48’
1994-95 6-1 Δώνης 21’-37’, Βαζέχα 28’-87’, Αποστολάκης 33’, Μάρκος 42’ / Τζούλης 80’
1995-96 5-3 Βαζέχα 17’-45’-55’-57’-89’ / Τζούλης 65’-66’-78’
1997-98 2-1 Γεωργιάδης Γ.Χ. 10’, Βαζέχα 41’ / Γκούμας 45’ (αυτ.)
1998-99 2-1 Ασάνοβιτς 13’, Λυμπερόπουλος 90’ / Καρασαββίδης 36’
1999-00 2-1 Μίκλαντ 1’, Νασιόπουλος 11’ / Ναλιτζής 38’
2000-01 0-1 Ρόμπερτς 91’
2001-02 2-1 Μπασινάς 34’, Γκούμας 89’ / Σίλιακ 72’
2002-03 1-0 Λυμπερόπουλος 15’
2003-04 3-0 Μάριτς 17’, Παπαδόπουλος 65’-79’
2004-05 4-0 Παπαδόπουλος 33’-63’, Κωνσταντίνου 48’, Μπικόφσκι 78’
2005-06 3-0 Μάντζιος 6’, Γκονζάλες 15’, Γκούμας 37’
2006-07 2-0 Σαλπιγγίδης 6’, Νίνης 46’
2007-08 2-1 Παπαδόπουλος 75’, Σαλπιγγίδης 80’ / Τζιμπούρ 44’
2008-09 2-1 Σαλπιγγίδης 66’, Πετρόπουλος 72’ / Εστογιανόφ 90’
2009-10 2-1 Σισέ 9’-11’ / Ριέρα 53’
2010-11 2-1 Νίνης 43’, Κατσουράνης 62’ / Κουμορτζί 90’
2011-12 3-0 Χριστοδουλόπουλος 48’, Πετρόπουλος 84’-88’
2012-13 0-0 -
2013-14 1-0 Πράνιτς 16’
2014-15 2-1 Ατζαγκούν 89’, Πέτριτς 90’ / Μπουμάλ 85’
2015-16 0-0 -
2015-16 1-0 Λέτο 79’
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21
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ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΘΟΔΩΡΗΣ MIΓΓΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/02/1996 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

38

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 •  Ύψος: 1,75μ.  
Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

39

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

ΒΙΚΤΩΡ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/07/1992  
Τόπος Γεν.: ΣΕΡΕΝ

14

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΓΚΙΓΕΡΜΟ ΜΟΛΙΝΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/09/1988 •  Ύψος: 1,82μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝΤΕΒΙΔΕΟ 

8
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚHΣ 
ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΙΣΠΑΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/01/1998 •  Ύψος: 1,77μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

49

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ο 
Μάρκους Μπεργκ ήταν ο σκόρερ 
του γκολ που έκρινε την αναμέ-
τρηση Παναθηναϊκός – Ολυμπια-
κός, με τους γηπεδούχους καθο-
λικά ανώτερους σε όλους τους 

τομείς, στον αγώνα που διεξήχθη στο «Απ. 
Νικολαΐδης», στο πλαίσιο της διεξαγωγής της 
25ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Super 
League.

Από το ξεκίνημα της αναμέτρησης ο Παναθη-
ναϊκός επέβαλε το ρυθμό του και κυριάρχησε 
στον αγωνιστικό χώρο στριμώχνοντας τον αντί-
παλό του στην περιοχή του και προσπαθώντας 
να πιέσει ψηλά και να δημιουργήσει τις κατα-
στάσεις που θα του επέτρεπαν να ανοίξει το 
σκορ. Αυτό συνέβη αρκετά γρήγορα, με τον 
Μάρκους Μπεργκ να πετυχαίνει ένα εκπληκτικό 

γκολ, έπειτα από ωραία ομαδική προσπάθεια 
και απόκρουση του Καπίνο στην προσπάθεια 
του Κλωναρίδη σε πρώτο χρόνο. Το γκολ αυτό 
έβαλε τους «πράσινους» στη θέση του οδηγού 
και τους τόνωσε την αυτοπεποίθηση, ενώ ο φι-
λοξενούμενος αδυνατούσε να αντιδράσει. Λίγο 
αργότερα ο Κλωναρίδης αστόχησε εξ επαφής, 
ενώ οι επιθέσεις έρχονταν κατά κύματα κυρίως 
από την πλευρά του Κουλιμπαλί. Ο Παναθηναϊ-
κός απείλησε και με απευθείας εκτελέσεις φά-
ουλ του Εμποκού, αλλά ο Καπίνο προστάτεψε 
την εστία του από τη δεύτερη παραβίαση.

Το δεύτερο ημίχρονο δεν είχε διαφορετική 
μορφή καθώς ο Παναθηναϊκός έδειχνε να δη-
μιουργεί ευκαιρίες με μεγάλη ευκολία απέναντι 
σε έναν αντίπαλο που εμφάνιζε προβληματική 
ανασταλτική λειτουργία και ήταν πρακτικά ακίν-

Σαρωτικά ανώτερος από τον «αιώνιο» αντίπαλό του ο 
Παναθηναϊκός επικράτησε με 1-0, χάνοντας σωρεία 
ευκαιριών

19/3/2017
SUPER LEAGUE 2016-17 

25 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

1-0

Πολύ καλύτερος
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Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος Ο., Κουλιμπαλί, Κουτρουμπής, Μολέντο, Χουλτ, Βιγιαφάνιες (77’ 
Λουντ), Κουρμπέλης, Ζέκα, Εμποκού (86’ Μπουμάλ), Κλωναρίδης (77’ Λέτο), Μπεργκ

Ολυμπιακός: Καπίνο, Φιγκέιρας, Μποτία, Ντα Κόστα, Σισοκό, Ρομαό, Μαρτίνς (57’ Ανδρουτσος), 
Ελιουνούσι (81’ Καρντόσο), Ντομίνγκες (63΄Φορτούνης), Σεμπά, Ανσαριφάρντ 

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Γιώργος Κομίνης
ΣΚΟΡΕΡ: 15’ Μπεργκ 
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 66’ Βιγιαφάνιες, 85’ Κουρμπέλης, 89’ Μολέντο, 94’ Λουντ/ 39’ Μποτία, 84’ Ανδρούτσος

δυνος επιθετικά, καθώς οι γηπεδούχοι ήταν κα-
λύτεροι σε όλες τις γραμμές. Το ρεσιτάλ των 
χαμένων ευκαιριών ωστόσο, με κύριο εκφρα-
στή τον Εμποκού, συνεχίστηκε και αποτέλεσε 
τον αποκλειστικό σχεδόν λόγο, από κοινού με 
κάποιες δύσκολες αποκρούσεις του Καπίνο, 
για τον οποίο το σκορ δεν πήρε ευρύτερες δι-

αστάσεις. Το τελικό 1-0 έδωσε τους τρεις βαθ-

μούς στον Παναθηναϊκό, ο οποίος συνέχισε το 

σερί των επιτυχιών εντός έδρας και πηγαίνει 

στη διακοπή του Πρωταθλήματος, έχοντας μει-

ώσει την απόσταση που τον χωρίζει από την 

κορυφή του βαθμολογικού πίνακα.
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

Δεύτερο συνεχόμενο derby κέρδισε ο 
Παναθηναϊκός, επικρατώντας, αυτή τη φορά 
εκτός έδρας, της ΑΕΚ με 3-2, χάρη σε δύο 
γκολ του Σουηδού και ένα του Κλωναρίδη

2/4/2017
SUPER LEAGUE 2016-17 

26η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

2-3

Μάρκους…
at the buzzer! 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Σ
ε έναν αγώνα που θα μπορούσε να 
έχει «καθαρίσει» από το πρώτο ημί-
χρονο, ο Παναθηναϊκός χρειάστηκε 
το «μαγικό» άγγιγμα του πρώτου 
σκόρερ του Πρωταθλήματος στο 90’ 

για να επικρατήσει της ΑΕΚ με 3-2, στον αγώνα 
που διεξήχθη στο ΟΑΚΑ για την 26η αγωνιστι-
κή του Πρωταθλήματος Super League.

Η εικόνα του αγώνα κυρίως στο πρώτο του 
μέρος δεν πρόδιδε τέτοια… δραματική εξέ-
λιξη, καθώς ο Παναθηναϊκός ήταν καθολικά 
ανώτερος του αντιπάλου του από το ξεκίνημα 
της αναμέτρησης. «Προειδοποίησε» νωρίς με 
τον Βιγιαφάνιες και τον Κλωναρίδη και γενι-
κά κυκλοφορούσε σωστά την μπάλα, ανοίγο-
ντας με σχετική ευκολία την άμυνα της ΑΕΚ, 
την οποία πίεζε ψηλά, ενώ δεν της επέτρεπε 

να μεταφέρει την μπάλα κοντά στα «πράσινα» 
καρέ. Μέσα σε 3 λεπτά, στο διάστημα 24’-27’, 
η εικόνα αυτή μετατράπηκε σε σοβαρό προβά-
δισμα καθώς Κλωναρίδης και Μπεργκ έκαναν 
το 2-0 εκμεταλλευόμενοι εξαιρετικές δημιουρ-
γίες και αντίστοιχες κάθετες του Βιγιαφάνιες 
που έφεραν ανισορροπία στην αντίπαλη άμυνα 
και τους δύο επιθετικούς του Παναθηναϊκού σε 
θέσεις βολής. Το μοτίβο της αναμέτρησης δεν 
άλλαξε και πριν την ανάπαυλα το «τριφύλλι» 
θα μπορούσε να έχει διευρύνει το προβάδισμά 
του, αλλά το πλασέ του Βιγιαφάνιες εξ επαφής 
στο 42’ – στη σημαντικότερη φάση – που δημι-
ουργήθηκε μετά το 2-0 αποκρούστηκε από τον 
Μπάρκα.

Η εικόνα της αναμέτρησης άλλαξε άρδην στην 
επανάληψη με την είσοδο Χριστοδουλόπουλου 
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ΑΕΚ: Μπάρκας, Γκάλο, Βράνιες, Λαμπρόπουλος, Ντίντακ, Γιόχανσον, Σιμόες (63’ Μπακασέτας), 
Αϊντάρεβιτς (46’ Πέκχαρτ), Ροντρίγκες (46’ Χριστοδουλόπουλος), Μάνταλος, Αραούχο.

Παναθηναϊκός: Ο. Βλαχοδήμος, Κουλιμπαλί, Κουτρουμπής, Μολέντο, Χουλτ, Ζέκα, Κουρμπέλης, 
Βιγιαφάνιες (85’ Μπουμάλ), Εμποκού (68’ Λουντ), Κλωναρίδης (68’ Λέτο), Μπεργκ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Ιωάννης Παπαδόπουλος
ΣΚΟΡΕΡ: 62’ Χριστοδουλόπουλος, 77’ Πέκχαρτ/ 24’ Κλωναρίδης, 27’ 90’ Μπεργκ
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 21’ Λαμπρόπουλος, 35’ Σιμόες, 38’ Βράνιες/ 12’ Βιγιαφάνιες, 48’ Ζέκα, 70’ Βλαχοδήμος 
Οδ., 79’ Λέτο

και Πέκχαρτ και την αγωνιστική «καθίζηση» 
του Παναθηναϊκού που έδωσε τη δυνατότη-
τα στους γηπεδούχους να βρίσκονται συχνά 
γύρω από την περιοχή του Βλαχοδήμου. Ο Χρι-
στοδουλόπουλος απείλησε με σουτ δύο φορές 
πριν εκτελέσει εύστοχα πέναλτι - το οποίο κα-
ταλογίστηκε λανθασμένα εις βάρος του Βιγια-
φάνιες – για το 2-1. Η μείωση του σκορ έδωσε 
ώθηση στην ΑΕΚ που κατάφερε να ισοφαρίσει 
στο 77’ με τον Πέκχαρτ μετά από πάσα του Χρι-

στοδουλόπουλου. Στη συνέχεια, η επιθετικότη-
τα των γηπεδούχων «κόπασε» και το παιχνίδι 
φάνηκε να ισορροπεί μέχρι την καθοριστική 
φάση του 90’ όταν οι «πράσινοι» αναπτύχθηκαν 
εξαιρετικά στην αντεπίθεση από τον κεντρικό 
άξονα με τους Ζέκα, Λέτο, Λουντ και τον τελευ-
ταίο να δίνει την ασίστ στον Μπεργκ, ο οποίος 
υπέγραψε το πρώτο διπλό του Παναθηναϊκού 
μετά την Τρίπολη δίνοντάς του μια σπουδαία 
από πολλές απόψεις νίκη.
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Ηττα στο derby

Δ
υο γρήγορα γκολ κόστισαν στην Κ20 του 
Παναθηναϊκού που προσπάθησε να ανα-
τρέψει την κατάσταση αλλά δεν τα κατά-
φερε, χάνοντας με 3-1 από την αντίστοιχη 

ομάδα του Ολυμπιακού, στον αγώνα που διεξήχθη 
στο «Γ. Καλαφάτης», στο πλαίσιο της 25ης αγωνι-
στικής του Πρωταθλήματος Κ20 Super League.

Τα δύο γκολ που σημείωσαν οι φιλοξενούμενοι 
πολύ νωρίς και συνεχόμενα υπήρξαν καθοριστικά 
για την εξέλιξη του αγώνα καθώς οι «πράσινοι» 
αναγκάστηκαν να κυνηγούν το σκορ από πολύ νω-
ρίς και δεν κατάφεραν τελικά να γυρίσουν το παι-
χνίδι μην καταφέρνοντας έτσι να δώσουν συνέχεια 
στο σερί των 10 νικών που έτρεχαν μέχρι σήμερα.
Οι «ερυθρόλευκοι» ήταν καλύτεροι στο ξεκίνημα 
και προειδοποίησαν με τον Καμπέτση στο 10’ όταν 
ο Ξενόπουλος απέκρουσε εντυπωσιακά. Ο ίδιος 
παίκτης ωστόσο στο 14’ έπιασε δυνατό βολέ από 
κοντά έπειτα από σέντρα που βγήκε από δεξιά και 
άνοιξε το σκορ. Σχεδόν αμέσως μετά, 3 λεπτά αρ-
γότερα, ένα λάθος της άμυνας έδωσε την ευκαιρία 

στον ίδιο παίκτη να επωφεληθεί διπλασιάζοντας τα 
γκολ για τον ίδιο και την ομάδα του. Οι «πράσινοι» 
προσπάθησαν να συνέλθουν και να αντιδράσουν, 
όμως παρά το γεγονός ότι κατάφεραν να δημιουρ-
γήσουν κάποιες ευκαιρίες δεν μπόρεσαν να μειώ-
σουν το σκορ πριν την ανάπαυλα.

Το β’ ημίχρονο ξεκίνησε στο ίδιο μοτίβο με τον Πα-
ναθηναϊκό να προσπαθεί να πετύχει το γκολ που 
θα τον ξαναέβαζε στο παιχνίδι. Οι επίμονες προ-
σπάθειές τους δικαιώθηκαν στο 74 όταν ο Παπα-
νικολάου από αριστερά βρήκε ωραία τον Πίσπα, ο 
οποίος πλάσαρε σωστά για το 1-2. Ο Παναθηναϊκός 
πίεσε στη συνέχεια για την ισοφάριση όμως δεν τα 
κατάφερε, ενώ οι φιλοξενούμενοι προσπάθησαν να 
εκμεταλλευθούν χώρους στην αντεπίθεση κάτι το 
οποίο πέτυχαν με πλασέ του Βάρκα στο 90’, σφρα-
γίζοντας τη νίκη τους και σταθεροποιώντας τη 
θέση τους στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα.

Δεν τα κατάφεραν 
οι Νέοι του 
Παναθηναϊκού που 
έχασαν με 3-1 από 
τον Ολυμπιακό στο 
Κορωπί

18/3/2017 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 25η Αγωνιστική

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: 1-3

Παναθηναϊκός: Ξενόπουλος, Ξηρός (59’ Βαλμάς), Μαυρομάτης, Ζερβόπουλος, Ντόκο, Μίγγος, Παπανικολάου, Αγγελόπου-
λος, Πίσπας (84’ λ. τρ. Δημητρούλας), Μπουζούκης, Χατζηγιοβάννης (77’ Κουντουριώτης).

ΣΚΟΡΕΡ: 74’ Πίσπας/ 14’, 17’ Καμπέτσης, 90’ Βάρκας

Ολυμπιακός: Αγγελόπουλος, Κούγιος (77’ Χατζηιωαννίδης), Φουάσης, Νικολάου, Τόλι, Λάμπρου (69’ Πέιος), Βάρκας, Ξενι-
τίδης (88’ Πλέγας), Καμπέτσης, Μεγαρίτης, Βρουσάι.
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Μ
ε σκορ 2-1 ηττήθηκε η ομάδα Κ20 του 
Παναθηναϊκού από την αντίστοιχη της 
ΑΕΚ που εκμεταλλεύθηκε το αριθμητικό 
της πλεονέκτημα στο τελευταίο 20λεπτο 

και πέτυχε την ανατροπή, στον αγώνα που διεξήχθη 
στα Σπάτα στο πλαίσιο της 26ης αγωνιστικής του 
Πρωταθλήματος Κ20 Super League.

Ο Χρήστος Γιούσης ήταν ο πρωταγωνιστής της ανα-
μέτρησης για τους γηπεδούχους αφού σημείωσε και 
τα δύο γκολ που ολοκλήρωσαν την ανατροπή του 
σκορ. Κομβικό σημείο της αναμέτρησης ήταν η απο-
χώρηση του Φάνη Μαυρομάτη από τον αγωνιστικό 
χώρο στο 70’ λόγω τραυματισμού, καθώς ο Βαγγέ-
λης Σάμιος είχε ολοκληρώσει τις τρεις αλλαγές του 
κι έτσι οι «πράσινοι» έμειναν με παίκτη λιγότερο για 
το υπόλοιπο της αναμέτρησης. Είναι χαρακτηριστι-
κό ότι μέχρι εκείνο το σημείο οι φιλοξενούμενοι ήταν 

ανώτεροι των αντιπάλων τους και εκτός από το προ-
βάδισμα είχαν και την εικόνα της καλύτερης ομάδας 
στο γήπεδο.

Το σκορ είχε ανοίξει στο 22’ ο Τάσος Χατζηγιοβάνης 
με διπλή προσπάθεια εντός περιοχής. Το υπόλοιπο 
του πρώτου μέρους είχε κάποιες ευκαιρίες και από 
τις δύο πλευρές, χωρίς όμως το σκορ να αλλάξει 
μέχρι την ανάπαυλα. Στο 60’ μπήκε στον αγωνιστι-
κό χώρο ο Γιούσης και έκανε αμέσως αισθητή την 
παρουσία του με ευκαιρία. Ο Παναθηναϊκός ωστό-
σο συνέχισε να είναι καλύτερος μέχρι την ανατροπή 
της αριθμητικής ισορροπίας. Από εκείνο το σημείο 
και μετά η ΑΕΚ πίεσε και αφού ισοφάρισε πρώτα 
στο 76’ κατάφερε να ολοκληρώσει την ανατροπή με 
«δραματικό» τρόπο στις καθυστερήσεις με τον Γιού-
ση σκόρερ και στις δύο περιπτώσεις, αυτή τη φορά 
μετά από εκτέλεση κόρνερ

Κ-20 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 06 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

Με γκολ που δέχτηκαν 
στις καθυστερήσεις οι 
Νέοι του Παναθηναϊκού 
έχασαν εκτός έδρας από 
την ΑΕΚ με 2-1

5/3/2017 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 23η Αγωνιστική

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ: 7-0

«Λύγισε» με      
παίκτη λιγότερο

ΑΕΚ: Παπαδόπουλος, Τάμπας, Ψάνης, Μαρκοπουλιώτης, Μπούσης, Μπάμπης, Ασπρογιάννης (60’ Γιούσης) Λίτσι (83’ Κόφι) 
Σπηλιώτης, Τσέλιος, Βλαχομήτρος.

ΣΚΟΡΕΡ: 76’, 90’ Γιούσης/ 22’ Χατζηγιοβάνης

Παναθηναϊκός: Ξενόπουλος, Βαλμάς (67’ Ξηρός) Σερβιλάκης (43’ Ντόκο) Ζερβόπουλος, Μαυρομμάτης, Στάικος (56’ Απο-
στολάκης) Κουντουριώτης, Αγγελόπουλος, Δημητρούλας, Μπουζούκης, Χατζηγιοβάννης.
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«2» στα Χανιά

Έ
να γκολ ήταν αρκετό στην Κ17 του Πα-
ναθηναϊκού που κατάφερε να επιβληθεί 
της αντίστοιχης ομάδας του Πλατανιά 
εκτός έδρας με 1-0 στον αγώνα που δι-

εξήχθη στο Αθλητικό Κέντρο της ΠΑΕ Πλατανιάς 
στο πλαίσιο της εξ αναβολής διεξαγωγής της 2ης 
αγωνιστικής του 2ου Γύρου του Πρωταθλήματος 
Κ17 Super League.

Η διακοπή μιας εβδομάδας δεν ανέκοψε το ρυθ-
μό της εφηβικής ομάδας του Παναθηναϊκού, που 
συνέχισε ουσιαστικά από εκεί που είχε σταματήσει 
δύο εβδομάδες πριν, όταν είχε επικρατήσει – και 
πάλι με 1-0 – του Λεβαδειακού. Αυτή τη φορά άλ-
λαξαν αντίπαλος και έδρα, αλλά όχι αποτέλεσμα 
και σκορ. Οι «πράσινοι» μπήκαν καλά στην αναμέ-
τρηση, η οποία γενικά ήταν καλή, είχε ρυθμό και 
πρόσφερε αρκετές ευκαιρίες στις δύο ομάδες που 
στο πρώτο ημίχρονο έδωσαν έναν συνολικά ισορ-
ροπημένο αγώνα. Οι γηπεδούχοι μάλιστα είχαν και 

δοκάρι, την ώρα που το «τριφύλλι» είχε τις δικές 
του ευκαιρίες.

Το δεύτερο ημίχρονο βρήκε τον Παναθηναϊκό να 
ανεβάζει την απόδοσή του και να «ψάχνει» πιο 
συστηματικά το γκολ που θα του έδινε το προβά-
δισμα. Οι προσπάθειες των παικτών του Συλαϊδό-
πουλου καρποφόρησαν στο 68’ όταν ο Δουγένης 
πλάσαρε εύστοχα εντός περιοχής και διαμόρφωσε 
το 1-0. Το γκολ αυτό έδωσε αυτοπεποίθηση στους 
«πράσινους» που κυριάρχησαν στη συνέχεια χά-
νοντας πολλές και σημαντικές ευκαιρίες. Ο Μα-
ντζώρος αστόχησε τρεις φορές από πλεονεκτική 
θέση με τον τερματοφύλακα των γηπεδούχων να 
του λέει «όχι» στην πιο χαρακτηριστική από αυτές. 
Ο Εμμανουηλίδης είχε κι αυτός την ευκαιρία να 
σκοράρει, αλλά το δυνατό του σουτ δεν πήγε στα 
δίχτυα. Τελικά το σκορ δεν άλλαξε και ο Παναθη-
ναϊκός επέστρεψε από την Κρήτη με ένα σημαντικό 
βαθμολογικά αποτέλεσμα.

Σημαντική νίκη για 
τους Εφηβους του 
Παναθηναϊκού που 
επικράτησαν στα 
Χανιά του Πλατανιά 
με 1-0

18/3/2017  Super League K17 2016-2017 

/ 2η Αγωνιστική - 2ος Γύρος 

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 0-1 

Παναθηναϊκός: Σουρδής, Σπίνος, Βενέτης, Μανιδάκης, Νταμπίζας, Θεοδωράκης, Χριστοδούλου, Σκεντεράι, Δουγένης, Κα-
λομοίρης, Μιχαήλ. Αγωνίστηκαν ως αλλαγές και οι: Εμμανουηλίδης, Αλεξανδρόπουλος, Κολλόκας, Τουρούκης, Μαντζώρος

ΣΚΟΡΕΡ: 68’ Δουγένης

Κ-17 • ΑΚΑΔΗΜΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Εμεινε πίσω   

Ι
σόπαλη με τελικό σκορ 1-1 ήρθε η ομάδα Κ17 
του Παναθηναϊκού απέναντι στην αντίστοιχη 
του Ατρόμητου, στον αγώνα που διεξήχθη στο 
Αθλητικό Κέντρο «Γ. Καλαφάτης», στο πλαίσιο 

της διεξαγωγής της 1ης αγωνιστικής του 4ου γύ-
ρου του Α΄ Ομίλου του Πρωταθλήματος Κ17 Super 
League.

Ένα γκολ που δέχθηκε νωρίς ήταν αρκετό για να 
εμποδίσει τον Παναθηναϊκό να φτάσει στη νίκη 
απέναντι στον Ατρόμητο, καθώς παρά την ανω-
τερότητά του δεν κατάφερε να ολοκληρώσει την 
ανατροπή και έμεινε στην ισοπαλία με το τελικό 1-1 
να αδικεί τις προσπάθειες των γηπεδούχων και να 
τους αφήνει πίσω στη βαθμολογία.

Το καθοριστικό αυτό γκολ για τους φιλοξενούμε-
νους σημείωσε μόλις στο 6’ ο Ζούνης βάζοντας την 

ομάδα του μπροστά στο σκορ και υποχρεώνοντας 
τον γηπεδούχο να… κυνηγάει από νωρίς στο σκορ. 
Παρά ταύτα, οι «πράσινοι» κατάφεραν σταδιακά να 
κυριαρχήσουν στον αγωνιστικό χώρο και να δημι-
ουργήσουν αρκετές καταστάσεις στην αντίπαλη 
περιοχή χωρίς ωστόσο να επιτύχουν την ισοφάρι-
ση κι έτσι το σκορ στο ημίχρονο δεν άλλαξε. Στην 
επανάληψη ο αγώνας είχε το ίδιο μοτίβο, αλλά και 
το ίδιο αποτέλεσμα καθώς το γκολ δεν ερχόταν. 
Τελικά αυτό έγινε στο 72’ με έναν ιδιαίτερο τρόπο, 
δηλαδή με απευθείας εκτέλεση κόρνερ του Καλο-
μοίρη, ο οποίος «έγραψε» το 1-1 και έδωσε  νέες 
ελπίδες στην ομάδα του. Ωστόσο, στο 20λεπτο 
που ακολούθησε ο Παναθηναϊκός δεν μπόρεσε να 
ολοκληρώσει την ανατροπή και να πάρει τους τρεις 
βαθμούς της νίκης κι έτσι το σκορ έμεινε ισόπαλο, 
1-1 μέχρι το τέλος.

Σημαντική 
βαθμολογική απώλεια 
για τους Εφηβους 
του Παναθηναϊκού 
που παραχώρησαν 
ισοπαλία στον 
Ατρόμητο 1-1

26/3/2017 Super League K17 2016-2017 

/ 1η Αγωνιστική - 4ος Γύρος

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ: 1-1 

Παναθηναϊκός: Κακοσαίος, Σπίνος (44’ Παλασκώνης), Βενέτης, Νταμπίζας (52’ Θεοδωράκης), Μανιδάκης, Αλεξανδρόπουλος, 
Εμμανουηλίδης, Σκεντεράι (58’ Κολλόκας), Δουγένης (62’ Μαντζώρος), Καλομοίρης, Μιχαήλ (68’ Χριστοδούλου).

ΣΚΟΡΕΡ: 72’ Καλομοίρης/ 6’ Ζούνης

Ατρόμητος: Μανδάς, Πολίτης, Ξενάκης, Στρέφι (62’ Διακογεωργίου), Ξενοπανάγος, Ζούνης (72’ Αυγουστάτος), Σάσσαλος, 
Κολινιάτης (90’ Λέτσι), Φρατζέσκος (77’ Καστόρης), Αθανασίου (81’ Κουστουμπάρδης), Χοχλαστός.
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Του… πάνε τα Χανιά 

Έ
να γκολ στο δεύτερο ημίχρονο ήταν αρ-
κετό για την ομάδα Κ17 του Παναθηνα-
ϊκού ώστε να κάμψει την αντίσταση της 
αντίστοιχης ομάδας του Πλατανιά και να 

πάρει ένα σημαντικό «2», στον αγώνα που διεξή-
χθη στο αθλητικό κέντρο της ΠΑΕ Πλατανιάς στο 
Μάλεμε για τη 2η αγωνιστική του 4ου γύρου του 
Α΄ Ομίλου του Πρωταθλήματος Κ17 Super League.

Οι «πράσινοι» επισκέφτηκαν τα Χανιά για δεύτερη 
φορά μέσα σε 15 μέρες και βρέθηκαν πρωταγωνι-
στές στο… ίδιο έργο, καθώς οι ομοιότητες με τον 
αγώνα που είχε διεξαχθεί στις 18 Μαρτίου ήταν 
πολλές. Ιδιο αποτέλεσμα, ίδιο σκορ, ίδιος σκόρερ, 
ακόμα και παραπλήσιο χρονικό σημείο επίτευξης 
του νικητήριου γκολ. Επίσης παρόμοια ήταν και η 
εικόνα της αναμέτρησης με τους φιλοξενούμενους 
να είναι ανώτεροι και να έχουν την πρωτοβουλία 
σε όλη τη διάρκεια του παιχνιδιού. Ο Πλατανιάς 

και πάλι ήταν ανταγωνιστικός αλλά δεν κατάφερε 
να πάρει κάτι από το παιχνίδι που έγειρε προς την 
πλευρά του «τριφυλλιού».

Όπως και στην προηγούμενη αναμέτρηση ο Πανα-
θηναϊκός ήταν ανώτερος στο α΄ μέρος, αλλά δεν 
κατάφερε να μετουσιώσει την υπεροχή του σε προ-
βάδισμα, αφού δεν κατάφερε να σκοράρει στις ευ-
καιρίες που δημιούργησε. Τη λύση έδωσε για μια 
ακόμα φορά ο Δουγένης, ο οποίος στο 57’ εκμεταλ-
λεύθηκε την πάσα του Εμμανουηλίδη και πλάσαρε 
εύστοχα ανοίγοντας το σκορ και διαμορφώνοντας 
ταυτόχρονα το τελικό αποτέλεσμα. Στο υπόλοιπο 
της αναμέτρησης δεν άλλαξε κάτι και ο Παναθηνα-
ϊκός πέτυχε μια σημαντική νίκη που διατηρεί ακέ-
ραιες τις ελπίδες του για την κατάληψη μιας θέσης 
που θα του επιτρέψει να πάρει μέρος στο Final 4 
του Πρωταθλήματος.

Δεύτερη νίκη μέσα 
σε δύο εβδομάδες 
για τους Εφηβους 
του Παναθηναϊκού 
επί του Πλατανιά 
εκτός έδρας και 
πάλι με 1-0

1/4/2017  Super League K17 2016-2017 

/ 2η Αγωνιστική - 4ος Γύρος 

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 0-1 

Πλατανιάς: Πενταράκης, Κατσαρός, Σηφακάκης, Ψαρουδάκης, Στεφανίδης, Τσουγκράκης, Ντόι, Παπαγεωργίου, Αναστασόπουλος, 
Αναγνωστόπουλος, Σταυρουλάκης. Συμμετείχαν και οι Κομισόπουλος, Βρέτο, Χατζιμαρινάκης, Αργυρουδάκης, Γιακουμάκης.

ΣΚΟΡΕΡ: 72’ Καλομοίρης/ 6’ Ζούνης

Παναθηναϊκός: Κακοσαίος, Μανιδάκης, Νταμπίζας, Βενέτης, Ζωγραφάκης, Θεωδοράκης, Σκεντεράι, Κολλόκας, Εμμανου-
ηλίδης, Μαντζώρος, Δουγένης. Αγωνίστηκαν επίσης οι Τουρούκης, Χριστοδούλου, Σούλτσε, Μιχαήλ.
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Σασπένς και ισοπαλία

Μ
εγάλο ενδιαφέρον, τέσσερα γκολ και στο 
τέλος μοιρασιά των βαθμών μεταξύ των 
ομάδων Κ15 Παναθηναϊκού και Πλατα-
νιά, στον αγώνα που διεξήχθη στο Αθλη-

τικό Κέντρο «Γ. Καλαφάτης», στο πλαίσιο της διε-
ξαγωγής της 3ης αγωνιστικής του 4ου γύρου του 
Α΄ Ομίλου του Πρωταθλήματος Κ15 Super League.

Τον πρώτο και τον… τελευταίο λόγο στην εξέλιξη 
του σκορ και του τελικού αποτελέσματος είχε η 
ομάδα του Αρη Κυριαζή απέναντι στον Πλατανιά 
που κατάφερε κι αυτός να κάνει τη δική του ανα-
τροπή σε έναν αγώνα που αν μη τι άλλο κράτησε 
αμείωτο το ενδιαφέρον όλων μέχρι το τελευταίο λε-
πτό. Ο Παναθηναϊκός κατάφερε να ανοίξει το σκορ 
αρκετά νωρίς στην αναμέτρηση και συγκεκριμένα 
στο 12’ με τον Λιάσκο. Οι φιλοξενούμενοι ωστόσο 
δεν έμειναν για πολύ στη θέση του… κυνηγού κα-
θώς είχαν την τύχη να ισοφαρίσουν πολύ γρήγορα. 
Στο 16’ ήταν ο Νταγκουνάκης που έφερε την ομάδα 
του στο 1-1. Το σκορ αυτό που διαμορφώθηκε ου-

σιαστικά στο πρώτο τέταρτο αγωνιστικής δράσης 
ήταν κι αυτό που έμεινε μέχρι το τέλος του ημιχρό-
νου, αλλά και για μεγάλο διάστημα στο δεύτερο 
παρά το γεγονός ότι οι συνθήκες της αναμέτρησης 
δεν συνηγορούσαν σε κάτι τέτοιο.

Ειδικά οι «πράσινοι» δημιούργησαν και έχασαν αρ-
κετές ευκαιρίες πιάνοντας αρκετά καλή απόδοση 
σε μεγάλα διαστήματα του αγώνα. Ενδεικτικό είναι 
πως δυο φορές σημάδεψαν το δοκάρι φτάνοντας 
μια ανάσα από το γκολ που θα τους έβαζε ξανά στη 
θέση του οδηγού. Τελικά όμως ήταν οι Χανιώτες 
αυτοί που ολοκλήρωσαν την ανατροπή τους με τον 
Φασαράκη στο 78’. Το «τριφύλλι» δεν απογοητεύ-
τηκε και συνέχισε να μάχεται για να ανατρέψει την 
κατάσταση και τελικά τα κατάφερε έστω και με… 
παράδοξο τρόπο. Μετά από συνεργασία Δημοσθε-
νιάδη και Τουρκοχωρίτη η μπάλα κατέληξε στα δί-
χτυα του Πλατανιά με αυτογκόλ του Καραπιδάκη 
στις καθυστερήσεις.

Ανατροπή στην 
ανατροπή και 
τελικά 2-2 για 
τους Παίδες του 
Παναθηναϊκού με 
τον Πλατανιά

5/3/2017  Super League K15 2016-2017 

/ 1η Αγωνιστική - 4ος Γύρος 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 1-0

Παναθηναϊκός: Γαρδούνης, Σαλάτας, Δουδέσης, Σιαφάκας, Νούσης, Σιατούνης, Καρβούνης, Δημοσθενιάδης, Τουρκοχωρί-
της, Λαζαρίδης (64’ Βόσσος), Λιάσκος (74’ Φοινίκης).

ΣΚΟΡΕΡ: 12’ Λιάσκος, 81’ Καραπιδάκης (αυτ.) / 16’ Νταγκουνάκης, 78’ Φασαράκης

Πλατανιάς: Τζολάκης (50’ λ.τρ. Νικοάρα), Καραπιδάκης, Μαλιχούτης, Γιαννικάκης, Νιαυραδάκης, Φασαράκης, Καραταράκης (60’ 
λ.τρ. Βάρδας), Νταγκουνάκης, Δρικάκης (65’ Φραγγεδάκης), Σκέντζος (74’ Μαρκαντωνάκης), Μπερικάκης (46’ λ.τρ. Αλιφιεράκης).
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K20 Βαθμολογία

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 24 66

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 25 56

3 Π.Α.Ο.Κ. 24 46

4 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 23 40

5 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 24 39

6 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 25 39

7 A.E.K. 23 36

8 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 23 35

9 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 23 29

10 ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 21 25

11 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 24 25

12 Α.Ε.Λ. 23 24

13 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 22 18

14 ΒΕΡΟΙΑ 24 18

15 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 23 15

16 Α.Ο.Κ. 23 11
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K17 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 A.E.K. 23 48

2 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 23 47

3 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 23 43

4 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 23 43

5 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 23 32

6 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 23 19

7 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 23 15

8 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 23 5

K15 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 19 43

2 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 19 39

3 A.E.K. 19 36

4 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 18 19

5 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 18 18

6 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 19 5



46 47

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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